

**Kategorija:** Penis Navlake

Silikonska bodljikava navlaka za penis

Šifra proizvoda: SEVCR00953

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neverovatnu inovaciju koja će vaš ljubavni život podići na viši nivo! Naša **silikonska bodljikava navlaka za penis** predstavlja savršeni dodatak koji će obogatiti vaše intimne trenutke i doneti dodatno uzbuđenje i zadovoljstvo. Sa pažljivo osmišljenim dizajnom, ova navlaka je napravljena kako bi pružila dodatnu stimulaciju vašem partneru, čineći svaki susret nezaboravnim.

Kvalitet je naš prioritet, a zato je **prozirna navlaka** izrađena od visokokvalitetnog silikona koji ne samo da je siguran za kožu, već pruža i mekoću koja će vas potpuno očarati. Svojom vodootpornom konstrukcijom, pruža vam slobodu da uživajte u raznim uslovima, bilo da se opušate u kadi ili istražujete u drugačijem okruženju. Prozirna boja dodatno osvežava izgled, stvarajući vizuelni element koji će uzbuditi maštu.

Dimenzije našeg **proizvoda** su prilagođene potrebama većine korisnika. Prečnik od 2 cm i dužina od 14 cm osiguravaju da iskustvo bude sigurno i prijatno. Težina od samo 0.06 kg čini je idealnom za lako rukovanje, dok svestrana primena omogućava istraživanje različitih tehnika i užitaka. Brend Seven Creations je poznat po svom kvalitetu i posvećenosti detaljima, što dodatno garantuje da ćete dobiti samo najbolje.

U carstvu intimnih užitaka, **silikonska bodljikava navlaka** se ističe kao idealan način da začinite svoj ljubavni život. Osnažite svoju bliskost sa partnerom dodavanjem ovog inovativnog dodatka u vašu kolekciju. Svaki susret postaje prilika za otkrivanje novih visina zadovoljstva i intimnosti, dok istovremeno učvršćujete vašu emocionalnu povezanost.

Naša online prodavnica nudi vam mogućnost da na jednostavan način istražite i odaberete sve proizvode iz sexy shop industrije, uključujući i ovu fantastičnu navlaku. Jeste li spremni da unapredite svoj ljubavni život? Ne propustite priliku! Posetite nas i naručite svoju **silikonsku bodljikavu navlaku** danas. Uživajte u prednostima diskretne dostave koja će vaš paket dostaviti

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

pravo na vašu adresu, sa potpunom privatnošću.

Unesite uzbuđenje u svoje intime i ljubavne trenutke. Neka vaša istraživanja budu bezgranična, a zadovoljstvo neupitno. Dodajte ovaj savršeni proizvod u vašu kolekciju i uživajte u slobodi da izrazite svoje želje i fantazije. Naša **silikonska bodljikava navlaka** čeka na vas. Uverite se sami zašto je ovo proizvod koji ne smete propustiti. Iskoristite priliku i uživajte u svemu što vam ovaj izvanredni dodatak može pružiti. Vaša intimnost, vaša pravila – kupite sada i promenite vašu perspektivu uživanja!

Deklaracija

Model:	Silikonska bodljikava navlaka za penis SEVCR00953
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	Seven Creations
Boja:	Prozirna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4890888512285
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------